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Hodnotenie semestra LS 2022/2023
Vyhodnotenie ankety

1

Suppress Items - Total is Null or Zero (Rows and columns)

Počet odpovedí
(% of each column total)

Baníctvo a 
geotechnika

Geológia a 
regionálny 
rozvoj

Geoturizmus Manažérstvo 
procesov

Manažérstvo 
zemských 
zdrojov

Mineralurgia a 
environmentálne 
technológie

Ochrana 
životného 
prostredia a 
ekotechnológie 
surovín

Technológie 
baníctva a 
tunelárstva

Využívanie 
a ochrana 
zemských 
zdrojov

Využívanie 
alternatívnych 
zdrojov 
energie

Záchranárska, 
požiarna a 
bezpečnostná 
technika

Získavanie 
a 
spracovanie 
zemských 
zdrojov

1.Štúdium je 
pre mňa 
priorita a 
snažím sa 
dosahovať čo 
najlepšie 
výsledky.

súhlasím 100,00% 33,33% 61,11% 33,33% 0,00% 50,00% 75,00% 0,00% 0,00% 33,33% 16,67% 42,86%

úplne súhlasím 0,00% 33,33% 22,22% 33,33% 66,67% 0,00% 0,00% 50,00% 100,00% 25,00% 50,00% 28,57%

ani súhlasím ani 
nesúhlasím

0,00% 33,33% 11,11% 33,33% 0,00% 50,00% 25,00% 0,00% 0,00% 25,00% 33,33% 19,64%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 5,36%

vôbec nesúhlasím 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 8,33% 0,00% 3,57%

2.Štúdium 
musím 
prispôsobiť aj 
iným 
aktivitám 
(napr. 
zárobková 
činnosť alebo 
šport).

súhlasím 50,00% 33,33% 33,33% 66,67% 33,33% 50,00% 50,00% 50,00% 100,00% 33,33% 50,00% 41,07%

úplne súhlasím 50,00% 0,00% 38,89% 33,33% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 25,00%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 16,67% 7,14%

ani súhlasím ani 
nesúhlasím

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 25,00% 0,00% 8,93%

nesúhlasím 0,00% 33,33% 11,11% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 33,33% 12,50%

vôbec nesúhlasím 0,00% 33,33% 5,56% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 5,36%

3.Je pre mňa 
dostatočné 
dosahovať 
minimálne 
hodnotenie 
(stačí mi, aby 
som prešiel).

nesúhlasím 50,00% 0,00% 22,22% 0,00% 0,00% 50,00% 25,00% 0,00% 0,00% 25,00% 33,33% 21,43%

ani súhlasím ani 
nesúhlasím

50,00% 0,00% 38,89% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 33,33% 33,33% 26,79%

súhlasím 0,00% 66,67% 5,56% 66,67% 0,00% 50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 17,86%

vôbec nesúhlasím 0,00% 0,00% 27,78% 33,33% 66,67% 0,00% 0,00% 50,00% 100,00% 8,33% 16,67% 21,43%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 16,67% 7,14%

úplne súhlasím 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 8,33% 0,00% 5,36%

4.So štúdiom 
na TUKE som 
spokojný.

súhlasím 100,00% 33,33% 44,44% 66,67% 33,33% 0,00% 50,00% 50,00% 0,00% 75,00% 50,00% 51,79%

úplne súhlasím 0,00% 33,33% 44,44% 33,33% 33,33% 0,00% 0,00% 50,00% 100,00% 16,67% 16,67% 28,57%

ani súhlasím ani 
nesúhlasím

0,00% 33,33% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 7,14%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 16,67% 7,14%

nesúhlasím 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 5,36%

5.Štúdium na 
TUKE splnilo 
moje 
očakávania.

súhlasím 100,00% 33,33% 61,11% 0,00% 33,33% 0,00% 50,00% 50,00% 0,00% 66,67% 66,67% 53,57%

ani súhlasím ani 
nesúhlasím

0,00% 33,33% 5,56% 66,67% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 16,67% 16,67% 14,29%

úplne súhlasím 0,00% 33,33% 27,78% 33,33% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 8,33% 0,00% 17,86%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 16,67% 7,14%

nesúhlasím 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57%

vôbec nesúhlasím 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57%

6.Štúdium na 
TUKE by som 
odporúčal 
iným.

súhlasím 50,00% 66,67% 27,78% 66,67% 0,00% 0,00% 50,00% 50,00% 0,00% 58,33% 66,67% 42,86%

úplne súhlasím 50,00% 0,00% 55,56% 33,33% 66,67% 0,00% 0,00% 50,00% 100,00% 25,00% 16,67% 35,71%

ani súhlasím ani 
nesúhlasím

0,00% 33,33% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 7,14%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 16,67% 7,14%

nesúhlasím 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57%

vôbec nesúhlasím 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57%

7.Prítomnosť 
zahraničných 
študentov na 
TUKE vnímam 
pozitívne.

súhlasím 50,00% 0,00% 55,56% 33,33% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 50,00% 33,93%

ani súhlasím ani 
nesúhlasím

50,00% 66,67% 16,67% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 16,67% 33,33% 19,64%

úplne súhlasím 0,00% 0,00% 11,11% 33,33% 0,00% 0,00% 25,00% 50,00% 0,00% 41,67% 0,00% 17,86%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 16,67% 7,14%

nesúhlasím 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 33,33% 100,00% 25,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 10,71%

vôbec nesúhlasím 0,00% 33,33% 11,11% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 50,00% 100,00% 0,00% 0,00% 10,71%

8.Som 
odhodlaný 
dokončiť 
štúdium na 
TUKE.

úplne súhlasím 50,00% 66,67% 55,56% 33,33% 66,67% 0,00% 50,00% 50,00% 100,00% 33,33% 50,00% 48,21%

súhlasím 50,00% 33,33% 27,78% 33,33% 0,00% 50,00% 25,00% 50,00% 0,00% 33,33% 33,33% 30,36%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 16,67% 7,14%

ani súhlasím ani 
nesúhlasím

0,00% 0,00% 11,11% 33,33% 0,00% 50,00% 25,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 14,29%

9.Uvažujem 
alebo som 
uvažoval nad 
zmenou 
univerzity, 
kde dokončím 
štúdium.

nesúhlasím 50,00% 66,67% 33,33% 66,67% 0,00% 50,00% 25,00% 0,00% 0,00% 50,00% 50,00% 39,29%

vôbec nesúhlasím 50,00% 33,33% 44,44% 33,33% 66,67% 0,00% 25,00% 100,00% 100,00% 25,00% 33,33% 39,29%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 16,67% 7,14%

súhlasím 0,00% 0,00% 11,11% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 7,14%

ani súhlasím ani 
nesúhlasím

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 5,36%

úplne súhlasím 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%
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Suppress Items - Total is Null or Zero (Rows and columns)

Počet odpovedí
(% of each column total)

Baníctvo a 
geotechnika

Geológia a 
regionálny 
rozvoj

Geoturizmus Manažérstvo 
procesov

Manažérstvo 
zemských 
zdrojov

Mineralurgia a 
environmentálne 
technológie

Ochrana 
životného 
prostredia a 
ekotechnológie 
surovín

Technológie 
baníctva a 
tunelárstva

Využívanie 
a ochrana 
zemských 
zdrojov

Využívanie 
alternatívnych 
zdrojov 
energie

Záchranárska, 
požiarna a 
bezpečnostná 
technika

Získavanie 
a 
spracovanie 
zemských 
zdrojov

10.S 
možnosťami 
štúdia na 
TUKE som:

spokojný 50,00% 33,33% 50,00% 33,33% 33,33% 50,00% 25,00% 50,00% 0,00% 66,67% 50,00% 48,21%

veľmi spokojný 50,00% 33,33% 38,89% 33,33% 33,33% 0,00% 25,00% 50,00% 100,00% 16,67% 16,67% 30,36%

ani spokojný ani 
nespokojný

0,00% 33,33% 5,56% 33,33% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 8,33% 16,67% 12,50%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 16,67% 7,14%

nespokojný 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

11.So 
zariadením 
učební TUKE 
som:

spokojný 50,00% 33,33% 72,22% 66,67% 33,33% 50,00% 50,00% 50,00% 100,00% 50,00% 33,33% 55,36%

ani spokojný ani 
nespokojný

50,00% 33,33% 11,11% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 14,29%

veľmi spokojný 0,00% 0,00% 11,11% 33,33% 33,33% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 25,00% 16,67% 16,07%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 33,33% 8,93%

nespokojný 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 3,57%

veľmi nespokojný 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

12.S IT 
vybavením 
učební TUKE 
som:

spokojný 50,00% 0,00% 44,44% 66,67% 33,33% 50,00% 50,00% 0,00% 100,00% 58,33% 50,00% 46,43%

ani spokojný ani 
nespokojný

50,00% 33,33% 33,33% 33,33% 0,00% 50,00% 50,00% 50,00% 0,00% 16,67% 0,00% 26,79%

veľmi spokojný 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 16,67% 16,67% 14,29%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 16,67% 7,14%

nespokojný 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 3,57%

veľmi nespokojný 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

13.S 
akademickým 
informačným 
systémom 
(MAIS) som:

spokojný 50,00% 66,67% 50,00% 100,00% 33,33% 0,00% 75,00% 100,00% 0,00% 41,67% 50,00% 51,79%

veľmi spokojný 50,00% 0,00% 33,33% 0,00% 33,33% 50,00% 0,00% 0,00% 100,00% 25,00% 16,67% 25,00%

ani spokojný ani 
nespokojný

0,00% 33,33% 5,56% 0,00% 0,00% 50,00% 25,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 8,93%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 33,33% 8,93%

nespokojný 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 5,36%

14.S LMS 
Moodle som:

spokojný 50,00% 0,00% 16,67% 33,33% 33,33% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 41,67% 33,33% 26,79%

ani spokojný ani 
nespokojný

50,00% 66,67% 38,89% 66,67% 0,00% 50,00% 50,00% 50,00% 100,00% 16,67% 33,33% 37,50%

veľmi spokojný 0,00% 0,00% 22,22% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 50,00% 0,00% 8,33% 0,00% 12,50%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 11,11% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 16,67% 8,93%

nespokojný 0,00% 33,33% 11,11% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 16,67% 12,50%

veľmi nespokojný 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

15.S kvalitou 
a 
dostupnosťou 
informácii na 
internetových 
stránkach 
TUKE som:

spokojný 0,00% 66,67% 33,33% 66,67% 66,67% 0,00% 25,00% 100,00% 100,00% 50,00% 66,67% 46,43%

ani spokojný ani 
nespokojný

50,00% 33,33% 33,33% 0,00% 0,00% 100,00% 75,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 30,36%

veľmi spokojný 50,00% 0,00% 27,78% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 16,67% 14,29%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 16,67% 7,14%

nespokojný 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

16.S 
internetovými 
službami na 
univerzite a 
internáte 
som:

spokojný 50,00% 0,00% 33,33% 66,67% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 41,67% 16,67% 28,57%

ani spokojný ani 
nespokojný

50,00% 66,67% 22,22% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 33,33% 50,00% 28,57%

Neodpovedám 0,00% 33,33% 22,22% 33,33% 66,67% 50,00% 25,00% 0,00% 0,00% 8,33% 33,33% 23,21%

veľmi spokojný 0,00% 0,00% 22,22% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 10,71%

nespokojný 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 25,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 7,14%

veľmi nespokojný 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

17.So 
študentským 
domovom 
som:

ani spokojný ani 
nespokojný

50,00% 33,33% 50,00% 0,00% 0,00% 50,00% 25,00% 50,00% 100,00% 33,33% 50,00% 39,29%

Neodpovedám 0,00% 33,33% 22,22% 66,67% 66,67% 50,00% 50,00% 50,00% 0,00% 8,33% 33,33% 28,57%

spokojný 50,00% 33,33% 11,11% 33,33% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 41,67% 0,00% 19,64%

veľmi nespokojný 0,00% 0,00% 11,11% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 5,36%

veľmi spokojný 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

nespokojný 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 8,33% 16,67% 5,36%

18.S 
priestormi a 
prostredím 
TUKE som:

spokojný 100,00% 66,67% 72,22% 66,67% 33,33% 50,00% 50,00% 50,00% 100,00% 75,00% 66,67% 67,86%

ani spokojný ani 
nespokojný

0,00% 33,33% 5,56% 0,00% 0,00% 50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,93%

veľmi spokojný 0,00% 0,00% 16,67% 33,33% 33,33% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 16,67% 16,67% 16,07%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 16,67% 7,14%
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Vyhodnotenie ankety
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Suppress Items - Total is Null or Zero (Rows and columns)

Počet odpovedí
(% of each column total)

Baníctvo a 
geotechnika

Geológia a 
regionálny 
rozvoj

Geoturizmus Manažérstvo 
procesov

Manažérstvo 
zemských 
zdrojov

Mineralurgia a 
environmentálne 
technológie

Ochrana 
životného 
prostredia a 
ekotechnológie 
surovín

Technológie 
baníctva a 
tunelárstva

Využívanie 
a ochrana 
zemských 
zdrojov

Využívanie 
alternatívnych 
zdrojov 
energie

Záchranárska, 
požiarna a 
bezpečnostná 
technika

Získavanie 
a 
spracovanie 
zemských 
zdrojov

19.S kvalitou 
stravovacích 
zariadení 
(jedálne, 
bufety) TUKE 
som:

spokojný 0,00% 0,00% 16,67% 66,67% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 100,00% 50,00% 33,33% 26,79%

Neodpovedám 0,00% 33,33% 16,67% 0,00% 66,67% 50,00% 25,00% 50,00% 0,00% 16,67% 33,33% 23,21%

ani spokojný ani 
nespokojný

50,00% 33,33% 38,89% 0,00% 0,00% 50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 26,79%

veľmi spokojný 50,00% 0,00% 27,78% 33,33% 33,33% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 8,33% 16,67% 19,64%

nespokojný 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 3,57%

20.So 
službami 
knižnice TUKE 
som:

spokojný 50,00% 100,00% 38,89% 66,67% 0,00% 50,00% 25,00% 50,00% 0,00% 50,00% 33,33% 42,86%

veľmi spokojný 0,00% 0,00% 50,00% 33,33% 33,33% 50,00% 0,00% 50,00% 100,00% 25,00% 33,33% 33,93%

ani spokojný ani 
nespokojný

50,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 16,67% 16,67% 10,71%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 66,67% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 8,33% 16,67% 12,50%

21.S hygienou 
a poriadkom 
na TUKE som:

spokojný 50,00% 66,67% 66,67% 66,67% 33,33% 0,00% 75,00% 50,00% 100,00% 66,67% 83,33% 64,29%

veľmi spokojný 0,00% 0,00% 22,22% 33,33% 33,33% 50,00% 0,00% 50,00% 0,00% 25,00% 0,00% 19,64%

ani spokojný ani 
nespokojný

50,00% 33,33% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 7,14%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 16,67% 7,14%

nespokojný 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

22.S 
poradenskými 
službami v 
informačnom 
a 
poradenskom 
centre TUKE 
I-CUBE som:

spokojný 50,00% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 100,00% 50,00% 50,00% 32,14%

Neodpovedám 0,00% 33,33% 22,22% 33,33% 100,00% 50,00% 50,00% 50,00% 0,00% 8,33% 33,33% 28,57%

ani spokojný ani 
nespokojný

50,00% 66,67% 33,33% 33,33% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 26,79%

veľmi spokojný 0,00% 0,00% 11,11% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 16,67% 0,00% 10,71%

nespokojný 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 1,79%

23.S kvalitou 
výučby v 
študijnom 
programe 
som:

spokojný 100,00% 0,00% 55,56% 33,33% 0,00% 0,00% 50,00% 50,00% 0,00% 58,33% 50,00% 46,43%

veľmi spokojný 0,00% 66,67% 22,22% 33,33% 66,67% 0,00% 0,00% 50,00% 100,00% 16,67% 16,67% 25,00%

ani spokojný ani 
nespokojný

0,00% 33,33% 11,11% 33,33% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 16,67% 16,67% 14,29%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 16,67% 7,14%

nespokojný 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 100,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 7,14%

24.S rozvrhom 
som:

spokojný 100,00% 66,67% 55,56% 66,67% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 41,67% 66,67% 48,21%

veľmi spokojný 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 66,67% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 8,33% 16,67% 17,86%

ani spokojný ani 
nespokojný

0,00% 33,33% 5,56% 0,00% 0,00% 100,00% 50,00% 0,00% 0,00% 41,67% 0,00% 19,64%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 11,11% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 16,67% 8,93%

nespokojný 0,00% 0,00% 11,11% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 5,36%

25.S 
veľkosťou 
študijných 
skupín som:

spokojný 100,00% 100,00% 50,00% 66,67% 0,00% 50,00% 50,00% 50,00% 0,00% 41,67% 66,67% 51,79%

veľmi spokojný 0,00% 0,00% 38,89% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 50,00% 100,00% 16,67% 16,67% 23,21%

ani spokojný ani 
nespokojný

0,00% 0,00% 5,56% 33,33% 0,00% 50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 16,07%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 16,67% 7,14%

nespokojný 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

26.S 
odbornou a 
pedagogickou 
kvalitou 
vyučujúcich 
som:

spokojný 50,00% 0,00% 44,44% 66,67% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 58,33% 83,33% 44,64%

veľmi spokojný 50,00% 66,67% 50,00% 33,33% 66,67% 0,00% 0,00% 100,00% 100,00% 25,00% 0,00% 37,50%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 16,67% 8,93%

ani spokojný ani 
nespokojný

0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 5,36%

nespokojný 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57%

27.S 
prístupom 
učiteľov k 
študentom 
som:

spokojný 100,00% 0,00% 55,56% 66,67% 33,33% 0,00% 25,00% 50,00% 0,00% 58,33% 50,00% 48,21%

veľmi spokojný 0,00% 66,67% 16,67% 33,33% 33,33% 0,00% 0,00% 50,00% 100,00% 25,00% 16,67% 23,21%

ani spokojný ani 
nespokojný

0,00% 33,33% 22,22% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 14,29%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 16,67% 8,93%

nespokojný 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 5,36%

28.S prácou 
študijného 
oddelenia 
som:

spokojný 100,00% 66,67% 38,89% 0,00% 66,67% 50,00% 50,00% 0,00% 0,00% 33,33% 50,00% 41,07%

veľmi spokojný 0,00% 0,00% 44,44% 33,33% 0,00% 50,00% 0,00% 100,00% 0,00% 33,33% 33,33% 32,14%

Neodpovedám 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 16,67% 10,71%

ani spokojný ani 
nespokojný

0,00% 33,33% 11,11% 66,67% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 100,00% 8,33% 0,00% 14,29%

nespokojný 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%
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Suppress Items - Total is Null or Zero (Rows and columns)

Počet odpovedí
(% of each column total)

Baníctvo a 
geotechnika

Geológia a 
regionálny 
rozvoj

Geoturizmus Manažérstvo 
procesov

Manažérstvo 
zemských 
zdrojov

Mineralurgia a 
environmentálne 
technológie

Ochrana 
životného 
prostredia a 
ekotechnológie 
surovín

Technológie 
baníctva a 
tunelárstva

Využívanie 
a ochrana 
zemských 
zdrojov

Využívanie 
alternatívnych 
zdrojov 
energie

Záchranárska, 
požiarna a 
bezpečnostná 
technika

Získavanie 
a 
spracovanie 
zemských 
zdrojov

30.Ktorý z 
predmetov Ťa 
najviac zaujal, 
resp. bol 
najprínosnejší 
pre Tvoju 
budúcnosť?

Neodpovedám 0,00% 0,00% 5,56% 33,33% 33,33% 0,00% 25,00% 0,00% 100,00% 16,67% 16,67% 14,29%

Diplomová práca 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 16,67% 3,57%

Bakalárska práca 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 3,57%

Bloková terénna 
výučba D

0,00% 0,00% 11,11% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57%

Environmentalistika 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57%

Geoturizmus 0,00% 0,00% 11,11% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57%

Identifikácia 
objektov turizmu

0,00% 0,00% 11,11% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57%

Telesná výchova II 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57%

Využívanie 
alternatívnych 
zdrojov energie

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,57%

Zemské zdroje a 
svetová politika

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,57%

Baníctvo a 
geotechnika

50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Bloková terénna 
výučba A

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Bloková výučba 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Bloková výučba – 
vybrané prednášky 
z praxe

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 1,79%

Bloková výučba v 
teréne B

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

BTV (Tunelárstvo 
+ technologické 
procesy ťažby 
nerastov)

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 1,79%

Ekonomika turizmu 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Fyzika 1 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Geografické 
informačné 
systémy

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Hydrogeológia a 
balneológia

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Identifikácia 
objektov 
geoturizmu II

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Interkultúrna 
komunikácia

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Inžinierska 
geológia a 
hydrogeológia

0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Legislatívny rámec 
podnikania

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Manažment 
geoturizmu

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Modelovanie 
prúdenia tekutín a 
šírenia tepla

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Moderné trendy v 
manažérstve 
procesov

0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Obchodné a 
finančné vzťahy

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Podnikové IS/IT 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Posudzovanie 
vplyvu činnosti na 
životné prostredie - 
EIA

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Projektový 
manažment

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Technická 
(priemyselná) 
mineralógia

0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Technické 
prostriedky činnosti 
HaZZ II.

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 1,79%
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Suppress Items - Total is Null or Zero (Rows and columns)

Počet odpovedí
(% of each column total)

Baníctvo a 
geotechnika

Geológia a 
regionálny 
rozvoj

Geoturizmus Manažérstvo 
procesov

Manažérstvo 
zemských 
zdrojov

Mineralurgia a 
environmentálne 
technológie

Ochrana 
životného 
prostredia a 
ekotechnológie 
surovín

Technológie 
baníctva a 
tunelárstva

Využívanie 
a ochrana 
zemských 
zdrojov

Využívanie 
alternatívnych 
zdrojov 
energie

Záchranárska, 
požiarna a 
bezpečnostná 
technika

Získavanie 
a 
spracovanie 
zemských 
zdrojov

Technológie 
baníctva a 
tunelárstva

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Technológie 
čistenia vôd

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Termické procesy 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Vŕtacie a trhacie 
práce

50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Všeobecná 
geológia

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Všeobecná 
geológia II.

0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Základy 
podzemného 
staviteľstva

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 1,79%

31.Ktorý z 
predmetov 
považuješ za 
najviac 
problémový z 
hľadiska 
veľkej 
náročnosti 
vyučovanej 
látky?

Neodpovedám 0,00% 0,00% 11,11% 66,67% 33,33% 0,00% 25,00% 0,00% 100,00% 25,00% 33,33% 21,43%

Bakalárska práca 0,00% 0,00% 11,11% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 5,36%

História baníctva 0,00% 0,00% 22,22% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 7,14%

Štatistické 
spracovanie dát

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 3,57%

Všeobecná 
geológia

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 7,14%

Štatistické 
spracovanie 
nameraných 
údajov

0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 5,36%

Diplomová práca 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57%

Finančná analýza 
podniku

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 3,57%

Flotácia 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57%

Fyzika 1 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 3,57%

Analýza 
bezpečnostných 
rizík

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 1,79%

Aplikovaná 
geoštatistika a 
modelovanie ložísk

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Aplikovaná 
štruktúrna geológia

0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Bloková výučba v 
teréne B

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

BTV (Tunelárstvo 
+ technologické 
procesy ťažby 
nerastov)

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 1,79%

Fyzická geografia a 
geomorfológia

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

GEO-
Fberg-2.Nemecký 
jazyk II.

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Geológia Európy 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Geoturizmus 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Manažment 
geoturizmu

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Manažment vôd 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Medzinárodné 
podnikanie

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Mestské podzemné 
stavby

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 1,79%

Metódy 
ekonomickej 
analýzy

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Mineralógia a 
petrografia

50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Obchodné a 
pracovné právo

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Objektové 
programovanie

0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Projektovanie 
trhacích prác

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%
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Suppress Items - Total is Null or Zero (Rows and columns)

Počet odpovedí
(% of each column total)

Baníctvo a 
geotechnika

Geológia a 
regionálny 
rozvoj

Geoturizmus Manažérstvo 
procesov

Manažérstvo 
zemských 
zdrojov

Mineralurgia a 
environmentálne 
technológie

Ochrana 
životného 
prostredia a 
ekotechnológie 
surovín

Technológie 
baníctva a 
tunelárstva

Využívanie 
a ochrana 
zemských 
zdrojov

Využívanie 
alternatívnych 
zdrojov 
energie

Záchranárska, 
požiarna a 
bezpečnostná 
technika

Získavanie 
a 
spracovanie 
zemských 
zdrojov

31.Ktorý z 
predmetov 
považuješ za 
najviac 
problémový z 
hľadiska 
veľkej 
náročnosti 
vyučovanej 
látky?

Záchranárske 
práce v podzemí

50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Záchranárske 
praktikum II

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 1,79%

32.V ktorom z 
predmetov sa 
podľa Teba 
zbytočne 
opakovalo 
učivo z iného 
predmetu?

Neodpovedám 0,00% 66,67% 33,33% 66,67% 33,33% 0,00% 50,00% 50,00% 100,00% 41,67% 50,00% 41,07%

Spoločenské vedy I 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 5,36%

História baníctva 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 5,36%

Telesná výchova IV 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 3,57%

Všeobecná 
geológia

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 5,36%

Bakalárska práca 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 3,57%

Špeciálne metódy 
úpravy

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57%

Štatistické 
spracovanie dát

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Angličtina v 
záchranárskej, 
požiarnej a 
bezpečnostnej 
technike

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 1,79%

Banská exkurzia 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Finančná analýza 
podniku

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Fyzická geografia a 
geomorfológia

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Fyzika 1 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

GEO-Odborná 
skúška v cudzom 
jazyku

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Geologické aspekty 
regionálneho 
rozvoja

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Geoturizmus 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Identifikácia 
objektov 
geoturizmu II

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Manažment 
geoturizmu

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Metódy terénnej 
dokumentácie

0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Múzejníctvo a 
geoturizmus

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Projektovanie 
trhacích prác

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Semestrálny 
projekt II

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Ťažba a 
uskladňovanie 
uhľovodíkov

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 1,79%

Technické 
prostriedky činnosti 
HaZZ II.

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 1,79%

Technológie 
vŕtania 
inžinierskych a 
prieskumných 
vrtov

50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

33.V ktorom 
predmete si 
bol(a) najviac 
spokojný(á) 
so študijnými 
materiálmi?

Neodpovedám 0,00% 0,00% 11,11% 33,33% 33,33% 0,00% 50,00% 0,00% 100,00% 16,67% 33,33% 19,64%

Berg - Slovenský 
jazyk 2

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 3,57%

Diplomová práca 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 16,67% 3,57%

Fyzika 1 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 16,67% 5,36%

Modelovanie 
objektov a 
procesov v 
geoturizme

0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 5,36%
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Suppress Items - Total is Null or Zero (Rows and columns)

Počet odpovedí
(% of each column total)

Baníctvo a 
geotechnika

Geológia a 
regionálny 
rozvoj

Geoturizmus Manažérstvo 
procesov

Manažérstvo 
zemských 
zdrojov

Mineralurgia a 
environmentálne 
technológie

Ochrana 
životného 
prostredia a 
ekotechnológie 
surovín

Technológie 
baníctva a 
tunelárstva

Využívanie 
a ochrana 
zemských 
zdrojov

Využívanie 
alternatívnych 
zdrojov 
energie

Záchranárska, 
požiarna a 
bezpečnostná 
technika

Získavanie 
a 
spracovanie 
zemských 
zdrojov

33.V ktorom 
predmete si 
bol(a) najviac 
spokojný(á) 
so študijnými 
materiálmi?

Bakalárska práca 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 3,57%

Geoturizmus 0,00% 0,00% 11,11% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57%

Obchodné a 
pracovné právo

0,00% 0,00% 11,11% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57%

Termické procesy 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57%

Využitie prírodného 
potenciálu v 
turizme

0,00% 0,00% 11,11% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57%

Baníctvo a 
geotechnika

50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Environmentalistika 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Financovanie 
turistických 
projektov

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Finančný 
manažment

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Geologické aspekty 
regionálneho 
rozvoja

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Hydrogeológia 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Hydrogeológia a 
balneológia

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Identifikácia 
objektov turizmu

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Kongresové služby 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Legislatívny rámec 
podnikania

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Manažment 
geoturizmu

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Manažment vôd 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Metódy 
ekonomickej 
analýzy

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Mikroskopické 
určovanie hornín I.

0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Modelovanie a 
riadenie procesov

0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Modelovanie 
prúdenia tekutín a 
šírenia tepla

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Podnikové IS/IT 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Projektový 
manažment

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Technické 
prostriedky činnosti 
HaZZ II.

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 1,79%

Technológie 
baníctva a 
tunelárstva

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Technológie 
vŕtania 
inžinierskych a 
prieskumných 
vrtov

50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Všeobecná 
geológia II.

0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Využívanie 
alternatívnych 
zdrojov energie

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Základy 
podzemného 
staviteľstva

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 1,79%

Zemské zdroje a 
svetová politika

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%
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Vyhodnotenie ankety
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Suppress Items - Total is Null or Zero (Rows and columns)

Počet odpovedí
(% of each column total)

Baníctvo a 
geotechnika

Geológia a 
regionálny 
rozvoj

Geoturizmus Manažérstvo 
procesov

Manažérstvo 
zemských 
zdrojov

Mineralurgia a 
environmentálne 
technológie

Ochrana 
životného 
prostredia a 
ekotechnológie 
surovín

Technológie 
baníctva a 
tunelárstva

Využívanie 
a ochrana 
zemských 
zdrojov

Využívanie 
alternatívnych 
zdrojov 
energie

Záchranárska, 
požiarna a 
bezpečnostná 
technika

Získavanie 
a 
spracovanie 
zemských 
zdrojov

34.Pre ktorý 
predmet 
neboli k 
dispozícii 
študijné 
materiály v 
primeranom 
množstve 
alebo kvalite?

Neodpovedám 0,00% 66,67% 44,44% 66,67% 66,67% 0,00% 75,00% 50,00% 100,00% 41,67% 50,00% 48,21%

Spoločenské vedy I 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 3,57%

Spoločenské vedy 
II

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Štatistické 
spracovanie dát

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Bakalárska práca 0,00% 0,00% 11,11% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57%

Všeobecná 
geológia

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 3,57%

Aplikovaná 
geoštatistika a 
modelovanie ložísk

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Bloková výučba – 
vybrané prednášky 
z praxe

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 1,79%

Datamining 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Finančná analýza 
podniku

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Fyzika 1 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 1,79%

GEO-Odborná 
skúška v cudzom 
jazyku

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Geotechnika 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

História baníctva 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Hydrogeológia a 
balneológia

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Identifikácia 
objektov turizmu

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Inžinierska 
geológia a 
hydrogeológia

0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Modelovanie 
objektov a 
procesov v 
geoturizme

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Múzejníctvo a 
geoturizmus

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Objektové 
programovanie

0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Špeciálne metódy 
úpravy

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Štatistické 
spracovanie 
nameraných 
údajov

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Termické procesy 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Využívanie 
alternatívnych 
zdrojov energie

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Základy 
podzemného 
staviteľstva

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 1,79%

Zdravotné riziká v 
turizme

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Zemské zdroje a 
svetová politika

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

35.V ktorom 
predmete si 
bol(a) najviac 
spokojný(á) s 
prednášajúcim 
– s jeho 
prístupom, 
odbornou 
úrovňou alebo 
jeho 
schopnosťou 
motivovať 
študentov?

Neodpovedám 0,00% 0,00% 11,11% 33,33% 33,33% 0,00% 25,00% 0,00% 100,00% 25,00% 33,33% 19,64%

Diplomová práca 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 16,67% 3,57%

Geologické aspekty 
regionálneho 
rozvoja

0,00% 0,00% 11,11% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57%

Projektový 
manažment

0,00% 0,00% 11,11% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57%

Spoločenské vedy I 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Termické procesy 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57%

Vŕtacie a trhacie 
práce

50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 3,57%

Zemské zdroje a 
svetová politika

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,57%
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Hodnotenie semestra LS 2022/2023
Vyhodnotenie ankety

1

Suppress Items - Total is Null or Zero (Rows and columns)

Počet odpovedí
(% of each column total)

Baníctvo a 
geotechnika

Geológia a 
regionálny 
rozvoj

Geoturizmus Manažérstvo 
procesov

Manažérstvo 
zemských 
zdrojov

Mineralurgia a 
environmentálne 
technológie

Ochrana 
životného 
prostredia a 
ekotechnológie 
surovín

Technológie 
baníctva a 
tunelárstva

Využívanie 
a ochrana 
zemských 
zdrojov

Využívanie 
alternatívnych 
zdrojov 
energie

Záchranárska, 
požiarna a 
bezpečnostná 
technika

Získavanie 
a 
spracovanie 
zemských 
zdrojov

35.V ktorom 
predmete si 
bol(a) najviac 
spokojný(á) s 
prednášajúcim 
– s jeho 
prístupom, 
odbornou 
úrovňou alebo 
jeho 
schopnosťou 
motivovať 
študentov?

Bakalárska práca 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Baníctvo a 
geotechnika

50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Bloková výučba 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Enviro aspekty 
podnikania so 
zemskými zdrojmi

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Environmentalistika 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Finančný 
manažment

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Fyzika 1 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Geológia a 
regionálny rozvoj 
II.

0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Geológia Európy 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Geoturizmus 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Hydrogeológia 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Identifikácia 
objektov turizmu

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Interkultúrna 
komunikácia

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Kongresové služby 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Legislatívny rámec 
podnikania

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Manažment 
geoturizmu

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Mapové podklady 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Metódy 
ekonomickej 
analýzy

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Modelovanie a 
riadenie procesov

0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Modelovanie 
objektov a 
procesov v 
geoturizme

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Obchodné a 
pracovné právo

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Podnikové IS/IT 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Posudzovanie 
vplyvu činnosti na 
životné prostredie - 
EIA

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Regionálna 
geológia

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Technické 
prostriedky činnosti 
HaZZ II.

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 1,79%

Technológie 
baníctva a 
tunelárstva

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Telesná výchova II 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Všeobecná 
geológia

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Všeobecná 
geológia II.

0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Využitie prírodného 
potenciálu v 
turizme

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Využívanie 
alternatívnych 
zdrojov energie

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Základy 
podzemného 
staviteľstva

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 1,79%
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Hodnotenie semestra LS 2022/2023
Vyhodnotenie ankety

1

Suppress Items - Total is Null or Zero (Rows and columns)

Počet odpovedí
(% of each column total)

Baníctvo a 
geotechnika

Geológia a 
regionálny 
rozvoj

Geoturizmus Manažérstvo 
procesov

Manažérstvo 
zemských 
zdrojov

Mineralurgia a 
environmentálne 
technológie

Ochrana 
životného 
prostredia a 
ekotechnológie 
surovín

Technológie 
baníctva a 
tunelárstva

Využívanie 
a ochrana 
zemských 
zdrojov

Využívanie 
alternatívnych 
zdrojov 
energie

Záchranárska, 
požiarna a 
bezpečnostná 
technika

Získavanie 
a 
spracovanie 
zemských 
zdrojov

36.V ktorom 
predmete si 
bol(a) najviac 
spokojný(á) s 
cvičiacim - s 
jeho 
prístupom, 
odbornou 
úrovňou alebo 
jeho 
schopnosťou 
motivovať 
študentov?

Neodpovedám 0,00% 33,33% 11,11% 33,33% 33,33% 0,00% 50,00% 0,00% 100,00% 25,00% 33,33% 23,21%

Diplomová práca 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 16,67% 3,57%

Všeobecná 
geológia

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 7,14%

Telesná výchova II 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Bloková výučba 0,00% 0,00% 11,11% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57%

Geoturizmus 0,00% 0,00% 11,11% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57%

Hydrogeológia a 
balneológia

0,00% 0,00% 11,11% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57%

Modelovanie 
objektov a 
procesov v 
geoturizme

0,00% 0,00% 11,11% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57%

Aktuálne výzvy 
manažmentu v 
praxi

0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Bakalárska práca 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Baníctvo a 
geotechnika

50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Banský aplikovaný 
softvér

50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Bloková terénna 
výučba D

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Enviro aspekty 
podnikania so 
zemskými zdrojmi

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Flotácia 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Hydrogeológia 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Identifikácia 
objektov 
geoturizmu II

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Kongresové služby 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Legislatívny rámec 
podnikania

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Metódy 
ekonomickej 
analýzy

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Modelovanie 
prúdenia tekutín a 
šírenia tepla

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Obchodné a 
pracovné právo

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Paleontológia 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Podniková logistika 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Podnikové IS/IT 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Štatistické 
spracovanie 
nameraných 
údajov

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Technické 
prostriedky činnosti 
HaZZ II.

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 1,79%

Technológie 
baníctva a 
tunelárstva

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Termické procesy 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Vŕtacie a trhacie 
práce

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 1,79%

Všeobecná 
geológia II.

0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Využitie prírodného 
potenciálu v 
turizme

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Využívanie 
alternatívnych 
zdrojov energie

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Základy 
podzemného 
staviteľstva

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 1,79%
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Suppress Items - Total is Null or Zero (Rows and columns)

Počet odpovedí
(% of each column total)

Baníctvo a 
geotechnika

Geológia a 
regionálny 
rozvoj

Geoturizmus Manažérstvo 
procesov

Manažérstvo 
zemských 
zdrojov

Mineralurgia a 
environmentálne 
technológie

Ochrana 
životného 
prostredia a 
ekotechnológie 
surovín

Technológie 
baníctva a 
tunelárstva

Využívanie 
a ochrana 
zemských 
zdrojov

Využívanie 
alternatívnych 
zdrojov 
energie

Záchranárska, 
požiarna a 
bezpečnostná 
technika

Získavanie 
a 
spracovanie 
zemských 
zdrojov

Zdravotné riziká v 
turizme

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Zemské zdroje a 
svetová politika

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

37.V ktorom 
predmete si 
bol(a) 
najmenej 
spokojný(á) s 
prednášajúcim 
– s jeho 
prístupom, 
odbornou 
úrovňou alebo 
jeho 
schopnosťou 
motivovať 
študentov?

Neodpovedám 0,00% 33,33% 44,44% 66,67% 66,67% 0,00% 0,00% 50,00% 100,00% 50,00% 50,00% 42,86%

Štatistické 
spracovanie dát

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Finančná analýza 
podniku

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 3,57%

História baníctva 0,00% 0,00% 11,11% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57%

Spoločenské vedy I 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 3,57%

Spoločenské vedy 
II

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Špeciálne metódy 
úpravy

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57%

Algoritmizácia a 
programovanie

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Angličtina v 
baníctve a 
tunelárstve

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Aplikovaná 
geoštatistika a 
modelovanie ložísk

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Bakalárska práca 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Diplomová práca 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Enviro aspekty 
podnikania so 
zemskými zdrojmi

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Fyzická geografia a 
geomorfológia

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Fyzikálne 
separačné procesy

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

GEO-Odborná 
skúška v cudzom 
jazyku

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Geoturizmus 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Identifikácia 
objektov turizmu

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Mapové podklady 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Mestské podzemné 
stavby

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 1,79%

Metódy 
ekonomickej 
analýzy

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Metódy terénnej 
dokumentácie

0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Objektové 
programovanie

0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Špeciálne trhacie 
práce a deštrukcie

50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Štatistické 
spracovanie 
nameraných 
údajov

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Ťažba a 
uskladňovanie 
uhľovodíkov

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 1,79%

Úvod do organickej 
chémie

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Všeobecná 
geológia

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Záchranárske 
práce v podzemí

50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%
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1

Suppress Items - Total is Null or Zero (Rows and columns)

Počet odpovedí
(% of each column total)

Baníctvo a 
geotechnika

Geológia a 
regionálny 
rozvoj

Geoturizmus Manažérstvo 
procesov

Manažérstvo 
zemských 
zdrojov

Mineralurgia a 
environmentálne 
technológie

Ochrana 
životného 
prostredia a 
ekotechnológie 
surovín

Technológie 
baníctva a 
tunelárstva

Využívanie 
a ochrana 
zemských 
zdrojov

Využívanie 
alternatívnych 
zdrojov 
energie

Záchranárska, 
požiarna a 
bezpečnostná 
technika

Získavanie 
a 
spracovanie 
zemských 
zdrojov

38.V ktorom 
predmete si 
bol(a) 
najmenej 
spokojný(á) s 
cvičiacim - s 
jeho 
prístupom, 
odbornou 
úrovňou alebo 
jeho 
schopnosťou 
motivovať 
študentov?

Neodpovedám 0,00% 100,00% 38,89% 66,67% 100,00% 0,00% 75,00% 50,00% 100,00% 50,00% 50,00% 51,79%

Spoločenské vedy 
II

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Fyzika 1 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 3,57%

GEO-Odborná 
skúška v cudzom 
jazyku

0,00% 0,00% 11,11% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57%

Aplikovaná 
geoštatistika a 
modelovanie ložísk

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Bakalárska práca 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Bloková terénna 
výčba

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

BTV (Tunelárstvo 
+ technologické 
procesy ťažby 
nerastov)

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 1,79%

Diplomová práca 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Finančná analýza 
podniku

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Fyzická geografia a 
geomorfológia

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

GEO-
Fberg-1.Anglicky 
jazyk II.

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

GEO-
Fberg-2.Nemecký 
jazyk II.

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Geoturizmus 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Interkultúrna 
komunikácia

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Mapové podklady 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Mestské podzemné 
stavby

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 1,79%

Metódy 
ekonomickej 
analýzy

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Objektové 
programovanie

0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Projektovanie 
trhacích prác

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Spoločenské vedy I 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 1,79%

Špeciálne metódy 
úpravy

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Štatistické 
spracovanie dát

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Vŕtacie a trhacie 
práce

50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Záchranárske 
práce v podzemí

50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Zdravotné riziká v 
turizme

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

39.V ktorom 
predmete si 
bol(a) najviac 
spokojný(á) 
so spôsobom 
hodnotenia 
učiteľmi.

Neodpovedám 0,00% 0,00% 11,11% 33,33% 33,33% 0,00% 25,00% 0,00% 100,00% 33,33% 33,33% 21,43%

Bakalárska práca 50,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57%

Berg - Slovenský 
jazyk 2

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Diplomová práca 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57%

Enviro aspekty 
podnikania so 
zemskými zdrojmi

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 3,57%

Environmentalistika 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57%

Hydrogeológia a 
balneológia

0,00% 0,00% 11,11% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57%

Spoločenské vedy I 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 3,57%

Termické procesy 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57%

Banský aplikovaný 
softvér

50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%
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Suppress Items - Total is Null or Zero (Rows and columns)

Počet odpovedí
(% of each column total)

Baníctvo a 
geotechnika

Geológia a 
regionálny 
rozvoj

Geoturizmus Manažérstvo 
procesov

Manažérstvo 
zemských 
zdrojov

Mineralurgia a 
environmentálne 
technológie

Ochrana 
životného 
prostredia a 
ekotechnológie 
surovín

Technológie 
baníctva a 
tunelárstva

Využívanie 
a ochrana 
zemských 
zdrojov

Využívanie 
alternatívnych 
zdrojov 
energie

Záchranárska, 
požiarna a 
bezpečnostná 
technika

Získavanie 
a 
spracovanie 
zemských 
zdrojov

39.V ktorom 
predmete si 
bol(a) najviac 
spokojný(á) 
so spôsobom 
hodnotenia 
učiteľmi.

Bloková terénna 
výučba D

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Bloková výučba 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Ekonomika turizmu 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Finančná analýza 
podniku

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Finančný 
manažment

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Fyzická geografia a 
geomorfológia

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Fyzika 1 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

GEO-
Fberg-1.Anglicky 
jazyk IV.

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Geologické aspekty 
regionálneho 
rozvoja

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Geotechnika 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 1,79%

História baníctva 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Hydrogeológia 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Kongresové služby 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Manažment 
geoturizmu

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Marketing 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Metódy 
ekonomickej 
analýzy

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Mineralógia II. 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Modelovanie 
objektov a 
procesov v 
geoturizme

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Paleontológia 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Projektový 
manažment

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Technické 
prostriedky činnosti 
hasičského a 
záchranného zboru

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 1,79%

Technické 
prostriedky činnosti 
HaZZ II.

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 1,79%

Technológie 
spracovania 
surovín

0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Toxikológia 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Využívanie 
alternatívnych 
zdrojov energie

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Záchranárske 
praktikum II

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 1,79%

Zásady písania 
záverečných prác

0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Zemské zdroje a 
svetová politika

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

40.V ktorom 
predmete 
podľa Teba 
skúšajúci na 
skúške 
hodnotil 
neobjektívne?

Neodpovedám 100,00% 100,00% 83,33% 100,00% 66,67% 0,00% 0,00% 50,00% 100,00% 66,67% 66,67% 69,64%

Štatistické 
spracovanie dát

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Finančná analýza 
podniku

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 3,57%

Geoturizmus 0,00% 0,00% 11,11% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57%

Špeciálne metódy 
úpravy

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57%

Telesná výchova IV 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Bakalárska práca 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Berg - Slovenský 
jazyk 2

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%
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Suppress Items - Total is Null or Zero (Rows and columns)

Počet odpovedí
(% of each column total)

Baníctvo a 
geotechnika

Geológia a 
regionálny 
rozvoj

Geoturizmus Manažérstvo 
procesov

Manažérstvo 
zemských 
zdrojov

Mineralurgia a 
environmentálne 
technológie

Ochrana 
životného 
prostredia a 
ekotechnológie 
surovín

Technológie 
baníctva a 
tunelárstva

Využívanie 
a ochrana 
zemských 
zdrojov

Využívanie 
alternatívnych 
zdrojov 
energie

Záchranárska, 
požiarna a 
bezpečnostná 
technika

Získavanie 
a 
spracovanie 
zemských 
zdrojov

40.V ktorom 
predmete 
podľa Teba 
skúšajúci na 
skúške 
hodnotil 
neobjektívne?

Bloková výučba – 
vybrané prednášky 
z praxe

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 1,79%

Fyzikálne 
separačné procesy

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Manažment 
geoturizmu

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Projektovanie 
trhacích prác

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Toxikológia 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Vŕtacie a trhacie 
práce

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 1,79%

Všeobecná 
geológia

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

41.V ktorom 
predmete 
podľa Teba 
cvičiaci 
hodnotil 
neobjektívne?

Neodpovedám 100,00% 100,00% 77,78% 100,00% 100,00% 0,00% 75,00% 50,00% 100,00% 66,67% 66,67% 75,00%

Bakalárska práca 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 3,57%

Špeciálne metódy 
úpravy

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 100,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,57%

Telesná výchova IV 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Bloková výučba – 
vybrané prednášky 
z praxe

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 1,79%

Fyzikálne 
separačné procesy

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Geoturizmus 0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Manažment 
geoturizmu

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Projektovanie 
trhacích prác

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 50,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Spoločenské vedy I 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Ťažba a 
uskladňovanie 
uhľovodíkov

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 1,79%

Všeobecná 
geológia

0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,00% 1,79%

Zdravotné riziká v 
turizme

0,00% 0,00% 5,56% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,79%

Hodnotenie LS 2022/2023 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00%
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